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 داريم : در نظر بگيريم، آنگاه 2Bرا  دوم ةجعبو  1B را اول ةجعب وA اگر پيشامد سالم بودن را
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 در نظرگرفته نشده، اما اگر اي درنمره در اين آزمون براي رسم نمودار درختي يا نوشتن قانون احتمال كل تذكر:
0/ ةباشد، نمر شده به صورت صحيح نوشته  مورد آموزي تنها يكي از اين دودانش برگپاسخ  گيرد.تعلق  25
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 20جمع نمره موفق باشيد  
  4از  4 ةصفح 

 
 توجه شود: نيز گذاري شايسته است به موارد زيرضمن عرض خدا قوت خدمت مصححين گرانقدر، به منظور هماهنگي بيشتر در نمره

آموزي در يكي از مراحل دچار اشتباه شده ولي مراحل بعدي را با توجه به سؤالي داراي چند مرحله باشد و دانشكه پاسخ ) در صورتي 1
كه آن اشتباه باعث آندرستي ادامه داده باشد، فقط نمرة مرحلة نادرست از نمرة سؤال كسر گردد ( مشروط بر بهاشتباه صورت گرفته 

 كدام از مراحل بعدي نشود).حذف هيچ
 . تعلق گيرد آخر سؤالي را بنويسد، در صورت صحيح بودن ، تنها نمرة جوابِ آخر آموزي فقط جوابِ) اگر دانش 2
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